Allgemeine Geschäftsbedingungen (AGB)

1. Geltungsbereich

Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen gelten für alle Verträge, die zwischen der Firma Treppenlift Experten, Heckenweg 7, 32609 Hüllhorst und ihren Kunden über die Wartung, den Verkauf, die Reparatur und die Montage von Treppenliften abgeschlossen werden.

2. Vertragsabschluss

Der Vertrag kommt durch die Annahme des Angebots des Anbieters durch den Kunden zustande. Der Anbieter behält sich das Recht vor, Angebote ohne Angabe von Gründen abzulehnen.

3. Preise und Zahlungsbedingungen

- 3.1. Alle Preise verstehen sich in Euro und sind, sofern nicht anders vereinbart, Nettopreise zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer.
- 3.2. Die Zahlung ist sofort nach Erhalt der Rechnung fällig, sofern nicht anders vereinbart.
- 3.3. Der Kunde ist zur Aufrechnung nur berechtigt, wenn seine Gegenansprüche rechtskräftig festgestellt oder unbestritten sind.

4. Lieferung und Montage

- 4.1. Die Lieferung und Montage der Treppenlifte erfolgt innerhalb des im Angebot angegebenen Zeitrahmens.
- 4.2. Verzögerungen, die durch höhere Gewalt oder unvorhersehbare Ereignisse verursacht werden, berechtigen den Anbieter, die Lieferung um die Dauer der Verzögerung hinauszuschieben.

5. Gewährleistung

- 5.1. Der Anbieter gewährleistet, dass die gelieferten Produkte zum Zeitpunkt der Lieferung frei von Materialund Verarbeitungsfehlern sind.
- 5.2. Die Gewährleistungsfrist beträgt 24 Monate ab Lieferung.
- 5.3. Bei Mängeln hat der Kunde das Recht auf Nacherfüllung. Der Anbieter kann wählen, ob er den Mangel durch Nachbesserung oder Ersatzlieferung behebt.

6. Haftung

- 6.1. Der Anbieter haftet für Schäden, die durch vorsätzliches oder grob fahrlässiges Verhalten verursacht
- 6.2. Für leichte Fahrlässigkeit haftet der Anbieter nur bei Verletzung wesentlicher Vertragspflichten, jedoch nicht für Folgeschäden oder entgangenen Gewinn.

7. Datenschutz

Der Anbieter verpflichtet sich, die personenbezogenen Daten des Kunden gemäß den geltenden Datenschutzbestimmungen zu schützen und nur im Rahmen der Vertragsabwicklung zu verwenden.

8. Schlussbestimmungen

- 8.1. Änderungen und Ergänzungen dieser AGB bedürfen der Schriftform.
- 8.2. Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland.
- 8.3. Gerichtsstand ist der Sitz des Anbieters, sofern der Kunde Kaufmann ist.